
Exercise 1 Calc. : ✗

1. 1 markCompare les nombres suivants :

(a) −6, 6 · 104 et −6, 7 · 103 (b) 3 · 101 et −2, 6 · 108

2. 1 markEcris les nombres suivants sous la forme d’une puissance de 2 :

A = −((−2)6 × (−2)4) B =
25

2−2

3. 2 marksSachant que A = −2 · 107 et B = 4 · 105, donne l’écriture scientifique de C et D dont les
expressions sont données ci-dessous. Détermine ensuite le nombre de chiffres significatifs de
ces deux résultats.

C = A × B D =
A
B

4. 3 marksEcris les expressions suivantes sous la forme d’une puissance de a (a ∈ R∗+) ; donne ensuite
une réponse sans exposant négatif, ni fractionnaire :
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